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●本会議、委員会、その他公開されている全ての会議の傍聴者を対象に実施 

●回収数 ６７ 件         

※率の合計は集計処理上 100%にならないことがあります。 

 

 

問１ 年齢 回答数 割合

1 17歳以下 6 9.0%

2 18、19歳 3 4.5%

3 20歳代 5 7.5%

4 30歳代 7 10.4%

5 40歳代 18 26.9%

6 50歳代 14 20.9%

7 60歳代 8 11.9%

8 70歳以上 4 6.0%

9 未回答 2 3.0%  

 

 

 

問２ お住まいの市・町 回答数 割合

1 津市 9 13.4%

2 四日市市 35 52.2%

3 伊勢市 2 3.0%

4 松阪市 1 1.5%

5 桑名市 9 13.4%

6 鈴鹿市 5 7.5%

7 尾鷲市 1 1.5%

8 いなべ市 2 3.0%

9 菰野町 1 1.5%

10 朝日町 1 1.5%

11 未回答 1 1.5%  
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問３ 傍聴は何回目ですか。 回答数 割合

1 初めて 47 70.1%

2 ２～５回 11 16.4%

3 ６～９回 2 3.0%

4 10回以上 6 9.0%

5 未回答 1 1.5%  

 

 

 

問４
本日の会議の情報をどこから入手され
ましたか。（複数回答可）

回答数 割合

1 みえ県議会だより 2 2.6%

2 県議会のテレビ中継 1 1.3%

3 県議会ホームページ 7 9.0%

4 県議会のインターネット中継 1 1.3%

5 県議会Facebook 1 1.3%

6 みえ県議会新聞　 3 3.8%

7 新聞、テレビ等の報道 3 3.8%

8 県議会議員を通じて 21 26.9%

9 その他 32 41.0%

10 未回答 7 9.0%  

 

 

 

問５
本日傍聴に来られた目的は何ですか。
（複数回答可）

回答数 割合

1 関心のある分野の質問・会議だから 19 23.5%

2 地元選出の議員の活動を知りたいから 12 14.8%

3 県議会がどう活動しているか知りたいから 12 14.8%

4 その他 31 38.3%

5 未回答 7 8.6%  
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問６ 県議会に対するご意見・ご要望（自由記入欄） 

対象  ご意見・ご要望 対応

区分 

回答（補足説明） 

県議会 １ 

配布資料に今日以降の議会日程や

質問項目（できれば全質問議員の

もの）に関するものを加えると、傍聴

の活性化につながると思います。 

【本会議】 

参考 【議事課】 

当日以降の議会日程につきましては、６

階傍聴受付にて配布しております、「い

ってみよう県議会」をご覧いただくか、

県議会ホームページの「議会の日程」

をご覧ください。 

また、質問項目につきましては、質問日

前日の午後３時頃に、県議会ホームペ

ージの「質問者・質問項目」のページ

へ掲載することとしております。 

配布資料以外でご覧になりたい資料

がございましたら、傍聴受付にお申し出

ください。 

県議会 ２ 

傍聴席の階段が一段一段が高くひ

ざが痛いです。 

【本会議】 

参考 【総務課】 

ご意見ありがとうございます。 

階段を昇り降りせずに傍聴席へお入り

いただく入り口がありますので、受付で

お声がけいただければご案内させてい

ただきます。 

県議会 ３ 

和式トイレはそろそろ洋式にしてもら

いたい。 

【本会議】 

参考 【総務課】 

トイレの洋式化に係るご意見は庁舎 

管理者（県当局）に伝えます。 

【議事課】 

トイレについては、東側に洋式（バリアフ

リー）のトイレがありますので、わかりや

すいご案内に努めてまいります。 

県議会 ４ 

委員会のインターネット中継にカメラ

が２台体制になったので発言されて

いる人の顔がわかるようになって大

変ありがたいです。今日はカメラ

（PTZ カメラ）を見に来ました。 

【委員会】 

― ― 

県議会 ５ 

中学生の演奏に本当に感動しまし

た。私たち大人が未来ある子どもた

ちのために何ができるのか、常に

「子どもたちのため」を心に置いてこ

れからもがんばっていこうと思いま

― ― 
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す。 

【本会議】 

県議会 ６ 

貴重な場での演奏の機会をありが

とうございます！色々な形で市民が

足を運ぶ機会があるといいなと感じ

ました。 

【本会議】 

― ― 

県議会 7 

助産所分娩をできる体制を検討い

ただけてうれしいです。選択肢を残

すことは三重の少子化対策にもつな

がるのではと思いました。県南部で

は今後分娩できなくなることが予想

されるので、なんとかしなければと思

っています。 

【委員会】 

ー ー 

※区分について  「実施済み」・・・既に実施されているもの  

「実施予定」・・・意見を受けて実施を予定するもの 

               「参考」・・・具体的な実施策はないが、今後の議会運営で参考とするもの 

               「反映困難」・・・実施することが困難なもの 

 


